

我的新学年



新学年开学的第一天,我感到有点陌生。有很多不认识的新老师和新同学。我的心里有点不舒服。还好的是,老师们都很关心我们。

我很喜欢学校的环境与设施:教室、办公室、图书馆、学校食堂等等。我常去图书馆看书。我觉得那里很安静。我能在那里读到很多书。

我们每天要上五到七门课。我们从早上七点十五分上到下午三点。中间有两次休息时间。休息的时候我们都会吃点零食。学

校每天给我们提供午饭。我常常在休息时间与新朋友聊天。

学校为我们提供了很多有趣的课外活动。我喜欢科学,所以我选择参加科学俱乐部。学校的科学实验室很大。我感觉我的科学进步不少。

我喜欢学校所有的老师和同学们。我也很喜欢学校给我们提供的课程和课外活动。

慈济中学七年级中级班
吴霜林(Celine Giovany Hakindo)
辅导老师:小林老师

我长大以后想当的职业

我长大以后想当什么呢?五年前,我有一个中文老师。我忘了她的名字是什么,我忘记她是从哪里来的了,我也不知道她现在怎么样,但她是我最喜欢的中文老师。她叫徐老师,我第一次见到她是在一年级的中文口语考试。然后到了二年级,她才教我们中文。徐老师的性格很温和,耐心,也很乐意帮助别人。所以我觉得她能成为一个很好的中文老师。虽然她有时候会骂我的朋友,但是那对我的朋友来说是好事。老师骂他只是想好好地提醒我的那个朋友。因为她是我最喜欢的中文老师,所以我的中文取得了很好的分数。而且不只中文取得了很好的分数,其他科目的分数也很好。



我从那个时候到现在想当的职业是一名中文老师。因为,我一年级时常常拿到70分以下的分数。但由于有徐老师,我的成绩进步非常快。虽然我在教室里学习的时候感觉非常无聊,在家里做的作业特别多时会感觉自己非常辛苦,但是我还是会好好努力,认真地学习中文。这样我长大以后才能成为一名很特别的中文老师。

但我和徐老师的小故事还没结束。我在二年级的最后一天,我跟徐老师还有我的朋友一起嘻嘻哈哈地笑着。我们一起聊天儿,一起玩儿,也一起吃饭。希望我长大以后能成为一名很特别的中文老师,也希望能有机会再次见到徐老师。为什么?因为在二年级的最后一天,徐老师发给我们各种各样的纪念品。我们每个人都拿到了一个。我到现在还好好地放在我的桌子上。所以,我能够看着我和徐老师的照片,拿着徐老师给我们的纪念品,期待与徐老师见面的那一天。那一定会是很难忘的一天。

八华学校
姓名: Kyle Luino
班级: 7.8班
指导老师: 王涛涛

我喜欢的一道菜

我喜欢的菜是炒蕨菜。炒蕨菜时一般我会加上酒和姜。

怎么煮呢?蕨菜切好洗干净,姜、葱蒜切段,倒入油。油热后放入葱和蒜,炒到有点黄和冒出香味,放蕨菜,翻炒时加姜、调味料和热水,放一点酒,等到汤汁沸腾起来。这道菜很美味和清香。我喜欢这道菜因为

它不苦,它的茎也很好吃,很鲜。这是我喜欢的一道菜。你们喜欢什么菜呢?

秦如婷 Jutin
山口洋南华中小学华文补习所
Lkp Norma Hidup Cinta Sejahtera
指导老师: 邓善珊(三年级)



嫦娥



一天,他爬到山顶去。拿出他的神弓大喊说,“百姓已经受苦太久了。现在,只可以有一个太阳按时起落!”从山顶上,后羿用足力气,拉开神弓,就射下九个太阳。从此,天上只有一个太阳按时起落。

射下以后,每个生物在地球都很愉快。王母娘娘感到很高兴,为了感谢后羿,王母娘娘送给后羿一包不死仙药。回家后,后羿告诉他的妻子嫦娥,王母给他一包不死仙药。然后,后羿交给嫦娥那包不死仙药,让她收藏好。后羿劝告嫦娥说,“我亲爱的妻子嫦娥,我相信你可以好好的收藏这包很重要的药。别送给别人这包

药,包括我的徒弟蓬蒙。”农历八月十五,这天,后羿正在森林里打猎。突然,后羿的徒弟蓬蒙闯入后羿的房子,想找后羿的不死仙药。蓬蒙小声地说,“师傅把那包药收藏在哪儿呢?”

蓬蒙以为家里没人,没想到,还有嫦娥在家里。嫦娥看见了蓬蒙说:“是蓬蒙吗?后羿不在家。请改天再来吧。”

蓬蒙吃惊地大喊道,“快交出那包不死仙药,如果你不交,我就杀了你!”

嫦娥急忙去房间取出那包药。她毫不犹豫地吞了下去,一下子就变成了一位仙女,飞上月亮去了。

后羿回来的时候,邻居们告诉了他,他的徒弟做了什么,他的妻子已经变成一位仙女飞上月亮上去了。后羿知道后,很伤心。他急忙拜月,希望他的妻子还能回来。几年以后,即使他每天认真地拜月,但是他的妻子也回不来。后羿放弃了。他接受了妻子再也回不来的事实。

后羿伤心地想:嫦娥原本是我的妻子,但是现在她已经是我的月亮女神。

现在,每年在农历八月十五,我们庆祝中秋节拜月活动就是由这个故事得来的。

郭妮霞
沈秀芬老师补习班
2023年10月16日

我的老师



老师是每个人一生中最重要的一个人物之一。老师就像我们在学校里的父母。我在学校有很多老师。我最喜欢的老师是音乐老师。他有一头黑色的头发,非常有耐心,而且很有趣。他从一年级就开始教我,直到现在我读高中。他之所以是我最喜欢的老师,是因为他是每个人都想拥有的那种和蔼可亲的老师,与其他老师相比,他总是以一种非常独特的方式教学,让学生们在轻松愉快的氛围中学习。不仅如此,他的课听起来也是简单易懂。

现代山庄民望学校初中7年级
Sekolah Harapan Bangsa-Modernhill
Junior High School Grade 7
学生姓名: Novianty Hapsari
指导老师: 王老师

难忘的假期

四年前,爸爸、我、妹妹和爷爷奶奶一起去了新加坡旅游。

一到新加坡,我就感到非常兴奋。新加坡的空气很好,周围的环境也很干净,新加坡人也很亲切、友好。

我们在新加坡呆了三天。第一天,我们去了圣淘沙,那里有很多好玩的地方,其中一个就是新加坡的环球影城,我们在那里玩得很开心,还拍了很多照片,将美好的回忆记录下来。

第二天,我们又去了圣淘沙,我们去了SEA水族馆,在那里我们看到了各种各样的鱼,还参加了涂颜色的游戏。

第三天,我们去了度假村世界,在那儿我和美丽的风景一起拍照留念。爸爸还给我们买了很多玩具和衣服。这真是一次难忘的经历啊,有机会我还想去新加坡度假。

Alletta Chelsea Husnadi 洪美廷
Bina Tunas Bangsa School



一张相片的故事

二月六日是星期一,我和妈妈、奶奶和妹妹到新加坡旅行。

我们到Bugis四处走一走时看到有一家店,里头卖好多可爱的小馒头。我对妈妈说:“这些馒头太可爱了,妈妈您可以买给我吗?”妈妈说:“好。”妈妈买了两个馒头给我和妹妹。接着我们来到了一家龟苓膏店也买了三个龟苓膏,我一边吃着说:“这个龟苓膏很好吃啊!”因为我和妹妹的肚子还没有很饱,所以我们把刚刚买到的馒头吃了,我一边吃着馒头一边说:“这个馒头看起来虽然可爱,我觉得太硬了,其实我不是很喜欢。”

泗水台北学校 Surabaya Taipei School
学生: G3B 李曉睿
指导老师: 何素月老师



《哈利波特》对我的影响



今天我要给大家介绍一本叫做《哈利波特》的书。它是自1999年以来非常受欢迎的一本书。

哈利波特是个没有父母的男孩,他自小被迫和阿姨和叔叔住在一起。他虽然被邀请加入一所名霍格沃茨的学校,但他姨妈和叔叔没有让他知道,并保留了这个秘密。他们不断搜到有关霍格沃茨的信件,但他们总是把它扔掉。

在哈利11岁生日那天,一个巨人闯入了他的家,最后告诉哈利他是一个巫师,并把哈利带到了伦敦,拿到装备后,哈利前往伦敦国王十字车站找到9¾号站台。哈利认识了很多新朋友,包括罗恩

和赫敏,但他也树敌了,包括伏地魔和德拉科。他第一年表现非常出色,并持续了7年。他已经征服了不可能的事。

我觉得如果我尝试,它就会发生。只要相信并继续前进。我明白我们永远不应该放弃我们的目标。

忘记过去,着眼于未来。《哈利波特》可以鼓励你永不放弃。哈利教导我们不要放弃,他也坚持了下去。他向我们表示了即使在困难的时期你也能坚持下去。

印尼慈济学校
六年级感恩班 P6 Grateful
凌莉雯 Faith Auditeur Sridjaja
指导老师: 黄俊霖

感恩主圣诞

岁月流逝年复年 圣诞瞻礼颂主荣
寒冷冬夜主诞生 基督之光照万邦
主为救赎世人罪 信徒感恩喜气浓
甘作贫民降人间 报答主爱把福传

风雪交加夜已静 感恩主赦免罪愆
一轮明月伴异星 将临期洁净心灵
救主诞生白冷城 满怀喜悦迎圣婴
天使讴歌颂主临 主赐恩典满盈盈

午夜钟声响叮当 圣诞夜啊平安夜
烛光荡漾放光芒 众心欢腾如雀跃
圣堂装饰挺美观 感恩致敬赞美主
五彩缤纷金光閃 歌声悠扬表致谢

李文爱
椰凤村
苏比亚老师辅导